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  Отчет о проделанной работе по муниципальному образованию «Живайкинское сельское поселение»

за 2018год
Администрация муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» находится от районного центра на расстоянии 22 км. В состав входят 12 населённых пунктов: с.Живайкино, с.Кармалейка, с.Сорокино, с.Загарино, п.Приозерный, с.Киселевка, с.Ананьино, д.Языковка, д.Золино, д.Воскресенка, с.Осока, с.Кудажлейка с центром в с.Живайкино. В 3 населенных пунктов проживает до 10 человек (д.Языковка- 1 чел, с.Ананьино – 5 чел, с.Сорокино – 5 чел). Общая численность населения на 01.01.2019 года составляет 2391 чел, в том числе проживающих ОГАУ социального обслуживания «Психоневрологический интернат в п.Приозерный»- 300 чел, общая численность  населения осталась на прежнем уровне. На территории Живайкинского сельского поселения  в настоящее время зарегистрированы и осуществляют свою деятельность юридических лица  (организации различных  организационно-правовых форм) и индивидуальные предприниматели.

В разрезе отраслей  юридические лица имеют следующую структуру:

Юридические лица, всего 29 организаций в том числе:

-  организации бюджетной сферы  - 18 (Администрация, Сельский Дом культуры-5, Школа-1, ФАП-5, Живайкинское отделение ГУЗ «Барышская РБ», ОГАУ социального обслуживания «Психоневрологический интернат в п.Приозерный», библиотека-4)

- организации в сфере обслуживания- 9 (ФГУП «Почта России»-2 отделения, РАЙПО -2, комбинат кооперативной промышленности (хлебопекарня), филиал МРСК «Волги» УРС БПО, ООО «Водолей», ОГКУ «Службы гражданской защиты и пожарной безопасности» ПЧ №92 с.Живайкино, ОГКУ «Службы гражданской защиты и пожарной безопасности» ПЧ №130 с.Загарино)

- организации с\х производства 1 (СПК «Живайкинский»)
Индивидуальные предприниматели представлены  следующей структурой:

Индивидуальные предприниматели, всего 14  в том числе: 

- в сфере  торговли – 9 ИП;

- в  сфере лесопереработки-1 ИП (пилорама)
- в сфере бытового обслуживания -1 ИП (пошив одежды)

- в отрасли лесоразработки-1 ИП (заготовка дров)
- в сфере услуг автотраспорта 1 ИП (перевозка людей)

- в сфере мясо-молочной продукции 1ИП
Средняя заработная плата по муниципальному образованию за 2018год составила 13800руб,  в 2016 году заработная плата составляла13200 руб..

На 01.01.2019года в ЛПХ числится КРС всего 854гол, в том числе коров – 293гол, овцы и козы –  242гол, свиньи- 480гол, птица – 4930 шт, пчелосемьи-190, лошади –3 гол. На территории муниципального образования насчитывается 1107 хозяйств населения.
О работе с обращениями граждан
Еженедельно главой администрации и сотрудниками ведется прием граждан по личным вопросам, выездные приемы.  В 2018году в администрацию  поселения поступило  54 обращений (2017-41), что на 13 больше.  Письменных обращений поступило в  2018г -5 , (в 2017г -21 письменных). Письменные обращения касались: водоснабжения, оказание социальной помощи, дорог. Устные обращения касались вопросов расчистки дорог в зимний период, отсыпки и грейдеровки дорог, обеспечение газом, твердым топливом льготных категорий граждан, освещение улиц, обеспечение сотовой связью. 
Анализ документооборота
В 2018 году  объем входящей корреспонденции, зарегистрированной в журнале регистрации, составил 207 документов (в 2017 году объем 137). Но надо отметить, что большая часть информации поступает посредством электронной связи. Вся основная масса входящей корреспонденции требовала ответов по тем или иным вопросам. Исходящая  корреспонденция составила в 2018году 473 документа (в 2017г- 478).  Анализируя ситуацию, нужно отметить, что поток документов очень большой. В течение 2018 года издано   85 постановлений,  20 распоряжений по основной деятельности, проведено 18 заседаний совета депутатов и вынесено   42 решение. Выдано   743 справки.
Бюджет поселения

Доходная часть бюджета, утверждённая на 2018 год, составила 3 млн.896 тыс.782 руб. Исполнение бюджета за 2018 год  составило 3млн.958 тыс. 114руб. В структуре доходов местного бюджета основная сумма поступлений приходится:

НДФЛ –21%
Налог на имущество- 5.8 %
Земельный налог -19,0%
Единый с/х налог-0,1 %

Доходы от использования имущества- 23,5 %

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным 
Занятость

Трудоспособное население на 01.01.2018 год составило 739 чел. Из них 334 человек имеют рабочие места в населенных пунктах по месту жительства, 230 человек работают за пределами муниципального образования, в том числе 175 человек работает за пределами Ульяновской области. Количество населения, занимающихся развитием ЛПХ, садоводством и огородничеством, составило 245человек.
В центре занятости населения на 01.02.2018 года состоят на учете  5чел. (уровень безработицы 0,35%). В летний период времени было трудоустроено 10 человек школьников через центр занятости населения.
Демографическая ситуация

По данным отдела ЗАГС администрации района за 2018 год в Живайкинском сельском поселении родилось детей 5 детей (в 2017г-14 детей),  умерло 49чел (2017г-46 чел). Численность пенсионеров по возрасту на 01.01.2019 г составляет 581 чел (на 01.01.2018г- 532 чел),  детей до 18 лет  на 01.01.2019г -211 (01.01.2018г-196чел). 
Социальная сфера

На территории поселения функционируют 1 школа. В школе обучаются  146 учеников (2017-150чел), 8 детей посещают предшкольную подготовку, дошкольную группу посещают 27 воспитанников (в 2016-21).  Функционирует  Живайкинское отделение ГУЗ «Барышская ЦРБ» с дневным пребыванием на 4 койкомест, 5 ФАПов, 14 торговых точек, из них 2 магазина РАЙПО.
Культура
На территории поселения базовым учреждением является МАУК «Загаринский сельский дом культуры». В учреждении работают 17 человек. Культурно-досуговая деятельность направлена на проведение мероприятий для всех слоев населения. Привлеченные средства – это платные услуги населению: дискотеки. Возрождается проведение народных обрядов и обычаев: Масленица, день Ивана – Купала, Троица, Шумбрат, Рождественские колядки. Ежегодно в честь Победы над Германией на территории поселения проводим митинги, концерты, праздничные чаепитие, куда приглашаются ветераны войны, вдовы, труженики тыла, дети войны. В октябре месяце отмечаем международный день пожилых людей с чаепитием и концертной программой. Спонсорскую помощь в проведении мероприятий оказывают: ИП Говорова И.А., ИП Оргин Н.С., СПК «Живайкинский», ИП Русскова Н.В.,  ИП Епифанова Т.А., ИП Поськина О.Е. Активная часть населения школьники, подростки. Именно с этой категорией населения работники культуры проводят различные мероприятия: дискотеки, соревнования, конкурсы, викторины, лекции. 
В 2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       году сделано:
1. Газификация

Для оформления газопровода поставлены на кадастровый учет участки под газопроводом в районе с.Киселевка,  сданы в аренду до мая 2019г.

2. Работа направленная на увеличение бюджета поселения

-За 2018 собрано налогов на 120%  от плановых (за счет образовавшихся задолженностей за прошлые годы).

 -Сдан в аренду земельный участок в с.Кармалейка  через аукцион

-Проводится работа по подготовке к сдаче в аренду и введение в экономический оборот  сельхоз земель (встречи с арендаторами, межевиками,  оценщиками, сотрудниками КУМИЗО)

       3. Освещение

Введено дополнительно  5 фонарей в п.Приозерный, 1 фонарь в с.Живайкино, в настоящее время производится переход на новые уличные светильники, закуплено 10 фонарей , установлены в с.Живайкино и с.Загарино, установка дополнительных фонарей ограничена  наличием средств.

4. Дороги

Произведен ремонт дороги  в с.Киселевка 

Востановленна  дамба в с.Живайкино, отсыпаны проблемные участки в с.Осока,с.Кудажлейка,д.Ананьино, в с.Живайкино дамба  и проулок размытый весной. Прокопана дренажная канава  в с.Кармалейка. Проведены восстановительные работы размытой дороги между с.Живайкино и с.Кармалейка.

Проводится работа по оформлению дороги на с.Кармалейка, главная проблема постановка данной дороги на кадастровый учет, кадастровые ошибки.

5. Водоснабжение

 За 2018 год заменено более 400 водяных счетчиков, более 30 самовольных врезок в водопровод отключено,  что позволило сэкономить электроэнергию, снизить долговую нагрузку на ООО «Водолей»  и закупить запасной насос, заменена гидравлика на 4 насосах.  Произведен ремонт кровли на водонапорной башне в с.Живайкино снесенной ураганом, 

6. Инициативные проекты от жителей поселения

с.Загарино

- начато ограждение кладбища в с.Загарино, жителями собрано более 180 тысяч рублей,  в 2019 запланировано окончание ограждения, активное участие приняли жители села, помощь транспортом и строительными инструментами оказывали  предприниматели 

-сделан мост  через речку Сызранка- установлена остановка , приняли участие жители села

-обновлена сцена в парке 

Все мероприятия проведены при активном участие старосты Егорова И.Б.

п.Приозерный

- начат ремонт родника, активное участие принимает староста Кудряшов А.Г. помогают жители  села, в настоящее время проблема с аварийными соснами, после их устранения  планируется благоустройство родника

с.Живайкино

 был построен мост «Дружбы», запланировано благоустройство родника. Все мероприятия были проведены за последние 4 месяца 2018.

с.Кармалейка 

- произведен ремонт  двух родников жителями села.

с.Осока   

- при активном участие старосты Кожевникова М.М. жителями села  отремонтирован переход  на родник

- начато восстановление храма, есть трудности в организационных мероприятиях, которые нужно будет решить в 2019г.

с.Кудажлейка

-- при  участие старосты Олимовой Л.В.  и администратора села Миловановой И.Е. совместно   с активными  жителями села  отремонтированы  два родника

