СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

"ЖИВАЙКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ" БАРЫШСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
П Р О Т О К О Л    №4
публичных слушаний муниципального образования «Живайкинское сельское поселение»

13.12.2021                                                                                                            14.00

с.Живайкино

Кабинет Главы администрации муниципального образования «Живайкинское сельское поселение».
На публичные слушания в кабинет Главы администрации поселения, расположенный в здании администрации муниципального образования «Живайкинское сельское поселение», явились депутаты, работники администрации, население.


Всего зарегистрировано участников публичных слушаний 11 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях: Кадыров М.Т. - Глава поселения. Протокол вела специалист администрации Л.Е.Чувакова.

На повестку дня выносится вопрос об утверждении проекта решения «О бюджете муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Готовила и представила: Ясницкая О.В. – главный бухгалтер администрации муниципального образования «Живайкинское сельское поселение».

Рассмотрение вопроса повестки публичных слушаний:
СЛУШАЛИ:

Ясницкая О.В. - доложила основные характеристики бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов:
      1. Принять за основу проект бюджета муниципального образования  «Живайкинское  сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

      2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Живайкинское  сельское поселение» на 2022 год: 

общий объём доходов бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение»  в сумме 4560,279 тыс. рублей, в том  числе безвозмездные поступления  от других  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в общей сумме 2682,779 тыс. рублей;

общий объём расходов  бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» в сумме 4560,279 тыс. рублей;

дефицит  бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» в сумме 0,00 тыс. рублей.

3. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» на плановый период 2023 и 2024 годов:

 общий объём доходов бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение»  на 2023 год  в сумме 5055,071 тыс. рублей, в том  числе безвозмездные поступления  от других  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в общей сумме 3086,271 тыс. рублей и на 2024год  в сумме 5079,181 тыс. рублей , в том числе безвозмездные поступления от других бюджетной системы Российской Федерации в общей сумме 3022,181 тыс. рублей;

общий объём расходов  бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение»  на 2023 год в сумме 5055,071 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 92,5 тыс.рублей  и на 2024 год в сумме 5079,181 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 189,4 тыс. рублей;

дефицит  бюджета муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» на 2023 год  в сумме 0,00 тыс. рублей и на 2024 год в сумме 0,00 тыс. рублей.

Установить верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Живайкинское сельское поселение»:

по состоянию на 1 января 2023 года в сумме 0,00 тыс. рублей, в том числе предельный объём обязательств по муниципальным гарантиям 0,00 тыс. рублей;

по состоянию на 1 января 2024 года в сумме 0,00 тыс.рублей, в том числе предельный объём обязательств по муниципальным гарантиям 0,00 тыс. рублей.
по состоянию на 1 января 2025 года в сумме 0,00 тыс.рублей, в том числе предельный объём обязательств по муниципальным гарантиям 0,00 тыс. рублей.
РЕШИЛИ:


1. Рекомендовать принять проект решения «О бюджете муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» за основу и рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Живайкинское сельское поселение» рассмотреть вопрос об утверждении данного решения на ближайшем заседании.


2. Протокол публичных слушаний обнародовать в установленных местах.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА», ЕДИНОГЛАСНО.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Живайкинское сельское поселение»                                               М.Т. Кадыров    
Протокол вела                                                                                          Л.Е.Чувакова
